

主办:中共重庆市荣昌区委 重庆市荣昌区人民政府 荣昌区融媒体中心出版 网址:http://epaper.cgrc.org.cn/ 2022年5月

16

星期一 农历壬寅年四月十六

> 准印证号 (渝)2021526 免费赠阅

> > 总第5期 第5期

今日4版

重庆助企纾困政策清单"一网查"

涉及减税降费、金融支持等147条政策

重庆日报消息 5月12日,重庆日报记者从市发展 改革委获悉,《重庆市助企纾困政策措施清单》(以下简 称《清单》)已经在市发展改革委官网公布。该《清单》梳 理汇集了截至2022年4月下旬的全市助企纾困政策, 共147条,企业如需了解政策可以"一网查"。

该《清单》共包括八大类政策。其中,减税降费类政 策36条、金融支持类政策13条、促进就业稳定类政策 19条、保障产业链供应链稳定类政策17条、优化涉企 服务类政策10条、促进科技创新类政策7条、强化要素 保障类政策17条、支持产业发展类政策28条。

《清单》中,有许多"真金白银"的助企政策。例如 按照文化和旅游部有关规定,己暂退80%保证金的旅 行社,补足保证金期限从2022年2月5日延至2022年 12月31日;自2022年4月1日至2022年12月31日 增值税小规模纳税人适用3%征收率的应税销售收入 免征增值税;适用3%预征率的预缴增值税项目,暂停 预缴增值税等。企业可以根据自身实际,有针对性地 查询和了解相关政策。市发展改革委相关负责人表 示,此举旨在更好地让广大市场主体知晓和享受助企

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落

本报讯(融媒体中心记者 张 丹)5月12日,市政协副主席王 新强一行来荣开展接访群众工作, 与群众面对面交流,协调解决群众 关心关注的问题。市政协民宗委分

党组书记、主任金若东,区政协主席

赵天智陪同接访。

当天,王新强来到区信访办,热 情接待昌州街道杜家坝社区、南桥 大楼小区、昌元街道农资家属院来 访群众代表,认真倾听群众反映的 问题和诉求,详细了解信访事项的 来龙去脉和解决过程中存在的困难

针对群众反映的农村公路迟迟 没有硬化、小区开发商一直未将物 业用房交付小区业主、对小区房屋 进行外立面改造后出现渗水等问 题,王新强与相关部门负责人现场 分析研究,提出具体解决方案和针 对性指导意见,并要求相关部门、街 道尽快推动解决问题,给群众一个

王新强指出,群众通过正当渠 道合理反映诉求是对党委政府的信 任,也是追求高品质生活的具体体 现。群众利益无小事,相关职能部 门要用心用情做好信访接待,加强 与群众的沟通交流,站在群众的角 度想问题、办事情,想方设法解决群 众关心关注的"急难愁盼"问题。对 群众提出的问题,要积极主动作为, 深入分析问题原因,把相关解决方 案进一步细化、完善,确保问题得以 妥善解决,真正做到为群众办好事、做实事、解难事。

市政协民宗委分党组副书记、专职副主任张新忠,区政协副主席黄 伟;区交通局、区住房城乡建委、区信访办、昌州街道、昌元街道等单位负

唐成军为区人大代表授课时指出

发挥人大代表作用 助力基层社会治理

本报讯(融媒体中心记者 张飞龙)5月12日,区人大常委会主任唐 成军为我区2022年度区人大代表培训班全体学员授课。他强调,要对标 对表党中央、市委决策部署和区委工作要求,充分发挥人大代表作用,积 极参与基层社会治理,切实防范化解"五大风险",着力构建和谐稳定的发 展环境。

授课中, 唐成军全面解读了深化人大代表参与基层社会治理的重大 意义,并结合当前人大代表参与基层社会治理的现状,讲解了把人民代表 大会制度优势转化为基层社会治理效能的具体抓手。

唐成军指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重 视社会治理工作,提出一系列新理念新思想新战略,为加强和创新基层社 会治理指明了方向、提供了遵循。全体人大代表要深刻领悟基层社会治 理和人民代表大会制度的丰富内涵,准确把握国家治理和人民代表大会 制度、基层社会治理和人大代表之间的关系,发挥好来自人民扎根人民的 优势,为推进基层治理现代化作出积极贡献。

唐成军强调,要防范化解政治安全风险,全力维护国家政治安全, 主动参与防范邪教和反恐防恐工作,守好意识形态阵地。要防范化解 社会治安风险,积极宣传预防电信网络诈骗,推动重点地区整治,助力 重点人群和重点行业场所管理。要防范化解社会矛盾风险,推动邻里 纠纷、婚姻家庭纠纷、物业纠纷等矛盾纠纷化解。要防范化解公共安全 风险,助力疫情防控、应急处突、平安交通创建。要防范化解网络安全 风险,提升网上服务群众能力,参与网络社会综合防控体系建设,持续 营造清朗的网络空间。

区领导潘英、刘友明、徐蓉以及区法院、区检察院主要负责人以人大 代表身份参加培训。

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记对湖南长沙 居民自建房倒塌事故重要指示精神

本报讯(融媒体中心记者 魏 霞) 5月13日,受区委书记卢红委托,区委副 书记、区长高洪波主持召开第十五届区委 常委会第21次会议,传达学习习近平总 书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故重 要指示精神等,安排部署相关工作。

区委副书记龚建海,区委常委出席会 议。区人大常委会、区政协党组主要负责 同志,区政府、区法院、区检察院有关负责

会议传达学习习近平总书记对湖南 长沙居民自建房倒塌事故重要指示精神 和李克强总理作出的重要批示精神,审议 通过《关于切实落实国务院安委会"十五 条硬措施"扎实抓好安全生产工作的通知

会议强调,全区上下要提高政治站 位,切实把思想和行动统一到习近平总书 记重要指示精神和党中央、国务院决策部 署上来,坚持把守牢安全底线作为捍卫 "两个确立"、做到"两个维护"的现实检 验。要坚持人民至上、生命至上,压紧压 实责任,做深做细做实房屋安全管理工 作,实行住建领域安全隐患专项整治全过 程督查,建立健全房屋建筑安全管理长效 机制。要统筹发展和安全,全面落实国务 院安委会"十五条硬措施",抓好疫情防 控、安全生产、平安稳定、防汛抗旱、自然 灾害防治等工作,加快建设全区应急资源 分布图和数据库,全面做好安全生产与自 然灾害应急处置准备,全力保障人民群众 生命财产安全和社会大局稳定。

会议听取了我区1-4月生态环境保 护工作情况汇报。截至5月11日,我区空 气环境质量优良天数为102天,较去年同 期增加6天。濑溪河、大清流河、马鞍河、 渔箭河水质均达到Ⅲ类标准;城市饮用水 水源地水质达标率100%,镇街饮用水源 地水质达标率93.3%。土壤环境、声环境 质量稳定,环境安全保障有力,环境风险 总体可控。

会议强调,要深学笃用习近平生态 文明思想,坚决扛起生态环境保护政治 责任,奋力谱写生态文明建设新篇章,协 同推进生态环境高水平保护和经济社会 高质量发展。要聚焦水环境综合治理和 大气污染防治,坚持每月调度生态环保 工作,扎实抓好各类生态环保督察反馈 问题整改,加快推进"两山"基地创建,不 断推动山清水秀生态新城建设迈出坚实 步伐。

会议还研究审议了其他事项。

本报讯(融媒体中心记

魏 霞)5月13日,全区学

中展现青春力量。

的雄心壮志。

章注入磅礴青春力量。

长为有理想、敢担当、能吃苦、

肯奋斗的新时代好青年。全区 各级党组织要落实党建带团建

导李皓、潘英、李萍参加。



"紫娇花海"迎客来

"微风摇曳紫娇香,恰似天仙舞霓裳。"眼下正是紫娇 花盛开的时节,在马拉松赛道朱家嘴桥畔的河堤沿线,成 片的紫娇花吐出芯蕊,细长的花梗、浅紫的花色、娇小的 花瓣,汇聚成一片紫红色的"海洋",令路人"心花怒放",

"劳"者当歌其事

驻足拍照打卡。

紫娇花花期一般在每年的5-7月,广大市民可前往 一睹芳容。

融媒体中心记者 张成杰 摄

5月6日《荣昌报》有一篇整版的图片报道 让笔者印象颇深:以《遇见最美的自己》为题, 用六张图片展示了环卫女工杨洁的事迹。

这组照片中,有一张是杨洁乘工作间隙, 坐在路边休息。她灵巧的手轻轻擦拭着额角 的汗珠,清秀的脸庞透着勤劳和坚毅,双眸微

微扬起,注目城市远方,流露出对美好生活的 无限向往和期盼——这个"瞬间",打动了无数 人的心,受到很多市民点赞。

环卫工是极普通、极平凡的岗位,他们"宁 愿一人脏,换来万人净",用辛勤劳动和付出,换 来城市的清洁与卫生,让每一个出行的人感受

到舒心惬意,让城市在整洁有序的环境中运行。 笔者不禁赞叹,他们不愧为城市的"美容 师",在平凡普通的岗位上默默坚守,爱岗敬

业,践行着社会主义核心价值观,体现了崇高 的精神境界,值得全社会尊重。

现如今的荣昌,经济社会快速发展,而这

个发展,倾注了全区上下每一个人的心血。无 数人像杨洁一样,身处社会这个庞大复杂的机 器中,在各自的轨道上紧张有序地运转,无论 是天不亮就奋战在大街小巷的环卫工,在"轰 鸣声"中挥洒汗水的建筑工,还是"以身作蚕吐 丝尽,用心化烛照人寰"的教师们,他们用双手 书写人生、用肩膀扛起责任、用大爱诠释担当、 用汗水浇灌未来,他们有一个共同的名字——

不管从事哪个行业,凡是辛勤劳动的人, 都值得歌颂,值得最美丽的花环。

习贯彻习近平总书记在庆祝中 异学习贯 国共产主义青年团成立100周 年大会上的重要讲话精神座谈 会召开。区委副书记、区长高 洪波出席并讲话。他强调,要 深入学习贯彻习近平总书记重 彻 要讲话精神,始终听党话、永远 跟党走,坚定践行"请党放心、 近 强国有我"的青春誓言,在奋力 建设成渝腹心现代化新兴城市 13 区委副书记龚建海,区领 会上,团区委负责同志和 1各领域的6位青年代表,围 几攵 绕学习贯彻习近平总书记重要 讲话精神,讲认识、谈体会、话 发展,展示新时代荣昌青年自 强不息的良好状态和建功立业 高洪波代表区委、区政府, 向一直以来致力于青年发展工 作的老团干以及青年工作者表 示衷心感谢,向全区广大青年 新 致以亲切问候。他说,习近平 才 总书记在庆祝中国共产主义青 年团成立100周年大会上的重 要讲话,深刻阐明共青团和青 年工作的宝贵经验,对当代青 年寄予殷切期望,对做好新时 周 代共青团工作提出明确要求。 全区各级团组织和广大团员青 年要牢记习近平总书记的殷殷 嘱托,为扛起新使命、谱写新篇 高洪波强调,全区各级团 重 组织要牢牢把握培养社会主义 建设者和接班人的根本任务, 把为党育人摆在更加突出位 置,紧紧围绕"四个始终成为" 的希望和要求,主动适应新形 势新任务新要求,加强政治引 座 领,倾情服务青年,勇于自我革 命,团结带领广大团员青年成

制度机制,坚持严管与厚爱相 结合,加强团干部队伍建设,支持共青团按照群团工 作特点和规律创造性地开展工作。

高洪波强调,广大团员青年要学深悟透习近平 新时代中国特色社会主义思想,主动把个人梦想融 入民族复兴的时代洪流,以实现中华民族伟大复兴 为己任,胸怀"两个大局"、牢记"国之大者",锻造"青 春本领"、展现"青春作为",争当伟大理想的追梦人, 争做伟大事业的生力军,让青春在祖国和人民最需 要的地方绽放绚丽之花。

会议还观看了我区庆祝建团100周年微视频。 市畜科院团委、西南大学荣昌校区团委、区级有 关部门负责人、部分老团干代表参加。

本报地址:荣昌区昌州街道海棠大道80号 邮政编码:402460 本报热线:85264115 总编辑:胡高彬 副总编辑:薛晓霞 值班编委:李 靖 报刊部主任:张 菁 责任编辑:蒋海粒 照 排:邬至素